
 Associació de Penyes Verge del Sofratge 
 

Acta 29-10-08 
 
      Reunidos en la casa del Fester sita en calle La Biga y siendo las 22,07 horas da comienzo la 
reunión con el siguiente orden del día: 
 
      1. Concejal de Fiestas y Presentación del Libro de Fiestas 
      2. Lectura y aprobación del acta anterior 
      3. Dia de las peñas 
      4. Halloween 
      5. Recordatorios y Fiestas de peñas 
      6. Ruegos y preguntas 
 
      
 (PUNTO 1) Concejal de Fiestas y Presentación del Libro de Fiestas 
 El concejal de fiestas Manuel Agüera se presenta a la asamblea para desearnos unas felices 
fiestas patronales. Se presenta el libro de fiestas de año y se le hace entrega de uno de ellos al 
concejal.  
 
 (PUNTO 2) Toma la palabra el secretario para dar lectura y aprobación del acta anterior. 
  
 (PUNTO 3) Dia de las Peñas 
 Tras haber anulado los playbacks el fin de semana pasado, por motivos de mal tiemo, hemos 
decidido volver a realizarlos el viernes dia 31. Pedimos perdon si alguna peña no ha sido avisada o 
no hemos avisado con suficiente antelación. El playback infantil será a las 19:30 y el adulto a las 
22:30.  
 Tras la nueva fecha de los playbacks han habido peñas que se han retirado al no poder 
participar. Sus puestos se correran en listado.  
 No se va dar cena está vez, en su defecto, organizaremos una picaeta a las 21:00h.  
 La peña El Gripau, organizadores este año de la Gymkhana, han optado de organizarla el 
lunes de fiestas a las 11:00h en la C/Bilbao, donde también habrán juegos infantiles. Eso si, con la 
condición de que se apunten suficientes peñas, ya que sino se anularia y serían las organizadoras del 
año que viene. En la proxima reunión estarán en la entrada de la asamblea para quien se quiera 
apuntar.  
 
 (PUNTO 4) Halloween 
 Recordamos que este sabado la Asociación de Peñas en colaboración con le peña L'Embaroc 
va a realizar una fiesta de Halloween en el local de L'Embaroc situado en la calle Mayor (Pub 
Momo). Las copas serán a 3€. 
 
 (PUNTO 5) Recordatorios y Fiestas de peñas 
 Recordamos que la peña que quiera inscribirse a las Carrozas o al concurso de 
engalanamiento debe acudir a los mayorales o a concejalía de fiestas. 
 La peña Ja Estem Açí organiza una fiesta años 70 la noche del lunes de fiestas en su local en 
la plaza Neptuno. 
 
 (PUNTO 6) Ruegos y preguntas 
 Un miembro de la peña Al pa pa i al vi com Botjos comenta que tras el cambio de fecha de 
los playbacks y al ser de los primeros puestos igual no pueden salir. Se le dice que intente cambiar 



el puesto con otra peña para poder salir mas tarde. 

 

 La proxima reunión será el miercoles 5 de Noviembre debido a que ese día daremos los 
cheques de los puntos junto con los libros, los vasos, etc...y hasta el miercoles no nos hacen la 
entrega de los cheques Carrefour. También este año daremos un jamon. Para agilizar el reparto las 
peñas pueden pasarse por la Casa del Fester a partir de las 20:30. 

  Sin mas puntos a tratar se levanta la sesión siendo las 22.31 horas del día 29 de noviembre 
de 2008. 
 
       Presidente                                            Secretario 
      Vicent Buigues                                         Fernando Morales 


